
Bijlage 1 Uitkomsten onderzoek Virtueel Armando Museum 

 

Vrg 1. Hoe bent u vandaag op deze website van het Armando Museum 

terechtgekomen? 

Antwoordmogelijkheden Response % N 

door het intikken van de naam van het Armando 

Museum in mijn webbrowser 
24% 68 

via een zoekmachine door middel van trefwoorden 
(bv google) 

28% 80 

door het intypen van de juiste URL, nl. 
www.armandomuseum.nl 

5% 13 

via een link op een andere website 22% 62 

weet niet 1% 2 

anders, namelijk: 22% 64 

Aantal respondenten vraag beantwoord 289 

Geen antwoord 4 

 

 

Vrg 2. Hoe wist u van het bestaan van de website? U kunt meerdere 
antwoorden aankruisen
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Vraag 3. Heeft u deze site al eens eerder bezocht?

ja

nee

weet niet

 
 

Vraag 4. Waarom bezoekt u de website? U kunt meerdere 
antwoorden aankruisen.
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Vraag 5. Wat voor soort informatie zoekt u tijdens dit bezoek aan het Virtueel 
Armando Museum? U kunt meerdere antwoorden aankruisen. 

Antwoordcategorie Response % N 

Ik heb geen gerichte vraag maar wil kijken wat de 

site te bieden heeft 
45% 69 

Ik wil me orienteren op al het werk van Armando. 30% 46 

Ik ben op zoek naar achtergrondinformatie over het 
werk van Armando. 

23% 35 

Ik ben op zoek naar algemene informatie over het 
museum 

22% 33 

Ik wil me orienteren op Armando als kunstschilder. 19% 29 

Ik wil me orienteren op de thema's van Armando. 18% 28 

Ik wil me orienteren op Armando als dichter en 
schrijver. 

16% 25 

Ik wil me orienteren op Armando als beeldhouwer. 15% 23 

Ik ben op zoek naar beeldmateriaal (foto’s, kaarten, 
filmpjes. etc.) 

14% 21 

Ik wll me orienteren op Armando als violist. 9% 14 

Ik wil me orienteren op Armando als acteur. 9% 13 

Ik wil me orienteren op Armando als journalist. 7% 11 

Ik ben op zoek naar educatieve projecten 1% 2 

weet niet / geen antwoord 1% 2 

anders, namelijk: 16% 25 

Aantal respondenten vraag beantwoord 152 

Geen antwoord 141 

 

 

Vraag 7. Heeft u gevonden wat u zocht? 

Antwoordcategorieen Response % N 

ja, ik heb volledig gevonden wat ik zocht 25% 37 

ja, ik heb deels gevonden wat ik zocht 30% 45 

nee, de website biedt de door mij gezochte informatie 
niet, maar ik weet wel waar ik nu moet zijn 

2% 3 

nee, ik heb helemaal niet kunnen vinden wat ik zoek 11% 17 

weet niet / geen antwoord 32% 47 

Aantal respondenten vraag beantwoord 149 

Geen antwoord 144 

 



 

Vraag 8. Hoe waardeert u de kwaliteit van de informatie die u op de website 
heeft gevonden? 

Antwoordcategorieen Response % N 

beter dan verwacht 18% 26 

naar verwachting 34% 49 

slechter dan verwacht 20% 28 

weet niet / geen antwoord 28% 40 

Aantal respondenten vraag beantwoord 143 

Geen antwoord 150 

 

Alternatief (weet niet / geen antwoord weglaten): 

 

Vraag 8. Hoe waardeert u de kwaliteit van de informatie die u op de 
website heeft gevonden?

beter dan verwacht

naar verwachting

slechter dan verwacht

 
 



Vraag 9. Als u niet de door u gezochte informatie heeft kunnen 
vinden, gaat u dan op andere plaatsen zoeken naar de gewenste 

informatie?

ja, ik ga in andere
webbronnen zoeken

ja, ik ga naar de
bibliotheek/boekhandel

nee

 
 

 

Vraag 10. Gaat u de website in de nabije toekomst nog eens bezoeken? 

Antwoordcategorie Response % N 

vrijwel zeker wel 34% 50 

waarschijnlijk wel 34% 50 

waarschijnlijk niet 7% 10 

vrijwel zeker niet 10% 14 

weet niet / geen antwoord 16% 23 

Aantal respondenten vraag beantwoord 147 

Geen antwoord 146 

 



Vraag 12. 
Kunt u aangeven in welke mate u tevreden bent over de inhoud van onderstaande onderwerpen op de 

website? U kunt uw antwoord geven op een schaal van 1 t/m 5

2,9 3,0 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6

Algemene info over het Armando museum

Informatie over de collectie van Armando en de thema's daarbinnen

Achtergrondinformatie over Armando en zijn werk

Beeldmateriaal van het werk van Armando

Informatie over Armando als kunstschilder

Informatie over Armando als beeldhouwer

Informatie over Armando als violist

Informatie over Armando als dichter en schrijver

Informatie over Armando als acteur

Informatie over Armando als journalist

 
 

 

Vraag 13. Ontbreekt er volgens u nu (essentiele) informatie of een 
dienst op de website? 

Ja

Nee

 
 



Vraag 14. Hoe waardeert u de website van het Armando Museum op de volgende 
punten? U kunt uw antwoord geven op een schaal van 1 t/m 5

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Overzichtelijkheid

Zoekmogelijkheden

Informatief gehalte

Vormgeving / uiterlijk

Structuur

Snelheid

Navigatiemogelijkheden

Interactiviteit

Compleetheid

Totale website

 
 

Vraag 15. Bent u van mening dat er aanpassingen nodig zijn om de 
website te verbeteren?

Ja

Nee

 
 



Vraag 16. Bent u in aanraking geweest met het werk van Armando in 
bv een museum of galerie?

ja, een keer

ja, meerdere keren

nee

 
 

Vraag 17. Waarom bent u in aanraking geweest met het werk van Armando? 

Antwoordcategorie Response % N 

uit pure liefhebberij 56% 71 

voor mijn beroep/werk 24% 31 

vanwege mijn studie 9% 12 

in opdracht van anderen 2% 2 

weet niet / geen antwoord 9% 11 

Aantal respondenten vraag beantwoord 127 

Geen antwoord 166 

 



Vraag 18. Verwacht u na dit bezoek aan het Virtueel Armando 
Museum dat u het werk van Armando 'in het echt' zult gaan 

bekijken?

ja

nee

weet niet

 
 

Vraag 19. Bent u een…?

man

vrouw

 



 

Vraag 20. Wat is uw leeftijd? 

Antwoordcategorie Response % N 

12 jaar of jonger 0% 0 

13 - 21 jaar 0% 0 

22 - 35 jaar 16% 20 

36 - 50 jaar 27% 35 

51 - 60 jaar 35% 45 

61 - 70 jaar 19% 24 

71 jaar of ouder 3% 4 

geen antwoord 0% 0 

Aantal respondenten vraag beantwoord 128 

Geen antwoord 165 

 

Vraag 21. Wat is de samenstelling van uw huishouden? 

Antwoordcategorie Response % N 

eenpersoonshuishouden 25% 32 

alleenstaande met thuiswonende kinderen 2% 3 

samenwonend (gehuwd of ongehuwd) zonder 
thuiswonende kinderen 

43% 56 

samenwonend (gehuwd of ongehuwd) met 
thuiswonende kinderen 

24% 31 

geen antwoord 5% 7 

Aantal respondenten vraag beantwoord 129 

Geen antwoord 164 

 

Vraag 22. Welke situatie is het meest op u van toepassing? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

ik ben een erfgoedprofessional 15% 18 

ik heb een betaalde baan 55% 67 

ik ben (vervroegd) met pensioen of arbeidsongeschikt 14% 17 

ik ben werkloos / werkzoekend / niet werkzaam 2% 2 

ik ben huisvrouw / huisman 1% 1 

ik ben scholier / student 5% 6 

geen antwoord 7% 9 

Anders, namelijk .... 11 

Aantal respondenten vraag beantwoord 121 

Geen antwoord 172 

 



 

Vraag 23. Wat is uw hoogst voltooide schoolopleiding? 

Antwoordcategorie 
Response 
Percent 

Response 
Count 

lager (beroeps) onderwijs 2% 2 

middelbaar (beroeps)onderwijs 12% 16 

hoger (beroeps)onderwijs/universiteit 85% 110 

geen antwoord 2% 2 

Aantal respondenten vraag beantwoord 130 

Geen antwoord 163 

 


